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OEMATA ZE BAPYTIKO MNEAIO (K.E.E.)
NMOAAATNAHZ ENIAOIHZ

1. Ot Baputikég duvapels givat
O AAAOTE EAKTIKEG KOl AALOTE OMTWOTIKEG.
B. poévo ehktikés.
Y. LOVO OMOGTIKEG.
0. U1 CLVTNPNTIKEG.
2. H évtaon tov Baputicod nediov e I'mg o’ éva onpeio A e&aptaton
o. a6 ™ pdlo-vmodepa mov Tonobeteitor oto onpeio A.
B. omd ™ pala g I'mg ko amd ™ pdla-vmodepo mov tomobeteiton 6To onueio A.
v. omd ™ pada g I'mg ko ™ B€om Tov onpeiov A.
0. amd ) pala g I'mg kot amd ™ pala g ZeEAqvne.

3. To dvvapkod ¢’ éva onueio A tov Paputikov mediov g I'mg eivor péyebog
0. SLOVUGLLOTIKO.
B. povopetpo kot £xel mbvrote BeTikn TIUN.
Y. LOVOUETPO KO £XEL TAVTOTE QLPVITIKT] TIUN.
0. LOVOLLETPO KoL 1) TY TOL pmopel va eivon gite OeTikn eite apyntikn eite pnoév.
4. To épyo g Paputikng dOGvaung Kotd ) petakivnon evog cmpatog ond ) 0éon A ot
0¢on B tov mediov
a. e€aptatat amd TN S10dPOLT) TOV OKOAOVOEL TO GO
B. eivan ico pe ™ petafoin g KIvnTiKNng EVEPYELOS TOV CAOUOTOC.
v. elvan ico pe to avtiBeto g petaforng TG SUVOULKTG EVEPYELLG TOV GMOUOTOG.
0. e€optdTon amd TN YPOVIKI SIAPKELN TNG LETOKIVIONG.

5. H dvvapuikn evépyela Kot T0 SUVOUIKO LITOPOVV VO OPLGTOVV
0. Lovo 670 PapuTikd meodio.
B. LOvo 6T0 NAEKTPOGTATIKO TTENTO.
Y. LOVO GTOL GLVTNPNTIKG TSI SVVAEDY.
0. o€ OAa o TEdiL SuVaEDV.

6. Xapoaxmprotikd peyédn evog cuvinpntikov mediov duvapemy gival
o. 1] OVVOT KoL 1) EVEPYELQL.
B- 1 duvapikn eVEPYELX KO TO OUVOLUKO.
Y. M €VTOoT KOl TO SUVOLKO.
0. 1 £VTOOT KOl 1] EVEPYELQ.
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203TO-NAOGOZ

1. Tpeig opoteg coaipec, palog mn kdbe pa, pickoviatl 6TIG KOPLEEG IGOTAEVPOL TPLYD-
vou. KdBe copaipa déyeton Baputikég duvdpelg pdvo amd 11 dVo AAAeG. XtV mepintwon
ovtn
0. 1) OLVOLLKT] EVEPYELD TOV GUGTNLOTOG TV GPALP®V VoL APV TIKY.

B. av ot ceaipec apeBodv ehevBepeg Bo amopakpvvBoLy oe dmelpn petabh Tovg amo-
oTOOT).

Y. Y10 Vo, oo pakpuvBov ot 6paipeg TpEmeL vo TpocpepOel evEpyeELa.

0. 1 TY TOV SVVOIKOD GTO BAPVKEVTPO TOV TPLYMVOL £ival iom pe undév.

Noa fewpnoete OTL 1| SUVOLIKT EVEPYELD TOV GUOCTNHHOTOS TOV GOALP®OV gival ion pe un-
dév Otav ot ceaipeg Ppiokovrtal og dmelpn petald ToVg ATOGTAON.

2. AYo onpuetakég palec my kot My (Mg > NMp) cuykpatodvton okivires otig Oéoeic A kon B, av-
Tiotowyo, o€ amdotaon d peta&d ToVg Kot AoTEAOVY GOUOVOUEVO GOOTILLCL.

0. 210 péco M g AB 1 évtaon tov Boputikod Tedion Tov Snpovpyovy ot dvo paleg

etvar ton pe undév.

B. To duvapkd tov Baputikov Tediov, Tov dNUoVPYOVV ot Vo nales oto onueio M, &i-

vat {60 pe pnoév.

v. Av ot pélec apebodv elevbepec va kivnBobv tote T0 ETPO TOL PLOUOD HETAPOANG

™G opung g palag ma Ba eivor kdBe otiyun neyoAdtepo amd 10 LETPO TOV PLOUOV -

Tafolrfig ™G opung TG naag My.

0. Av vTodImAacldcovpe TV amdoToo HETAED TV paldv 1 SUVOLIKY EVEPYELD. TOV

cvotNpaTog B avénbet

€. Av ot pdlec apebovdv glevbepec va kvnbovv, T0te 6TV VITOIMANGLOGTEL | HeTAED

ToVg amodotaot Oa slvon f’ox =0 kot By = —%
(Eayn= 0 o710 dmepo).

3. Amd dyoc h = Rr ndve and v empdvelo g I'mg (Rr 1 axtiva g I'mg) agpnvovpue &-
AevBepo copa palogm. Katd v o Tov cOHTog
0. | SLVOULKY] TOV EVEPYELD EAVETOL.
B. n petafoAn g SVVapIKNG TOL EVEPYELNG EIVOL OPVITIKT).
v. T0 £pyo T0v Bépovg Tov gival iGo pe T PHETABOAN TNG KIVNTIKNG TOV EVEPYELQG.
0. M peTafOAN TNG KIVNTIKNG TOV EVEPYELNG elvan avtiBetn pe ) peTofoAn g Suvaylt-
KNG TOV EVEPYELOGC.
€. 1] WNYOVIKY] TOV EVEPYELQ LETAPAAAETOL.
Ocwpovpe apeAntén TV oviictaotn Tov aépa Kot 0Tt Eayn = 0 oto dneipo.

4. H otaBepd g moykdoog EAENG €xet TV idwa Tiun ya OAa ta (ebyn palov.

5. Ot Bapvutikég duvdpelg etvar kevepucéc.

6. H dweopd dvvapkov petacd 6vo onueiov A kot I' tov Baputikov mediov g I'mg elvan
AVTIOTPOPMG AVAALOYT) TOV TETPAYDVOL TNG UETAED TOVS OTOGTACTG.

7. H évtaon tov niextpikod mediov 6° va onueio Tov £yt T d1evBvvon g dVVaUNG TOV
ackel 10 medio og VdBepa TOV TOTOBETOVE GTO oNpEL0 AVTO.
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‘Eva copa mov agrvetar eAevbepo péca oto Paputicd medio e I'mg kvetton and onpeia

YOLMAGTEPNC SUVOLIKTG EVEPYELNG TTPOG ONUELR LYNAOTEPNG SUVOUIKNG EVEPYELOC.

To épyo ¢ BopvTIKNG dVVOUNG KOTA TN HETAKIVIION EVOG CMOUTOG LETOED dVO BEcemV
elvar {60 pe to avtifeto g HeETAPOANG TG SLVAUIKNG EVEPYELOG TOV COUOTOS KATH T1)
petaxivnon tov petald tov Bécewv avtav.

H dwopopd duvapkod peta&y dvo onueiov A kot B tov Baputikod mediov g I'ng sivan
N BeTikn 1 undév.

To Papvtkd medio g I'mg eivon opoyevés.

H évtaon evog mediov duvdpemv o’ éva onpeio tov A glvar ave&aptntn amd Ty Tapov-
olo VToBEpaTOG 6TO ONUELD OWVTO.

Tpeig dpoteg opaipeg palog mn kdbe pio Ppickovtarl 6TIG KOPUOLS IGOTAEVPOL TPIYD-
VOU TAEVLPAG 0.

No onueidoete moteg omd TIG TOPUKATO TPOTAGELS £IVOL GMOTEG KO VO OIKOLOAOY|GETE
Vv andvinon 6og.

a. H évtaon tov Paputikod mediov T00 GUGTHUATOG GTO KEVIPO PBAPOVS TOVL TPLYDVOL
elvat ion pe punoév.

B. T va petapepBel po amd T1g oQaipeg 6To AmEPO, L oTalepn TaydTNTa, TPETEL VAL

2Gm?

npocpepbei 6” avtryv evépyeta ion pe W =

v. Katd ) petapopd pog tétaptng dpotag seaipog, ond to amelpo péxpt 1o kEvpo Pd-
POLG TOL TPLYDVOV, TO £PYO TOV PoPLTIKOL TTEGIOL TV GPap®V givor BETIKO.

0. To duvapkd tov Bopvutikod TEGIOV TOLV GLGTHLATOS GTO KEVIPO TOL TPLYMVOL gival
UEYAADTEPO TOL UNOEVOG.

No Osmpnoete 6Tt KOs GEaipa dEXETAL OVVAUELS HOVO oo TIG GAAES.

‘Eva copo pdlag m petapépetan amod to onpeto A g emaveiog e I'ng 6” éva onpeio
I' oe Yyog h = Rr mave and v emoedveld g. [loteg omd Tic Topakdtom oyécelg ival
owoTEG; No OIKOLOAOYTGETE TIC OTAVTIGELS GOG.

(Oewpobpe OTL 1] SOLVOLIKT EVEPYELX TOV COUATOS GTO AMELPO ivan ion e UNoEV).

a. Wdeovg = _mgoh

_ _mg,R
B' WB(ipoug - _%
’Y' Wﬁdpoug =m (VF - VA)
3.V, >V,

Yopa patac M agivetal va técel and onueio A mov Bpioketatl og Vyoc h = Rr amd v
empdveln ™¢ I'me ( Rr 1 axtiva g I'mg). 10 copa ackeitor pévo 1o Pépog Tov, evid
Bepolpe TL N OVVOLLKY] EVEPYELD TOL COUNTOG GTO ATELPO Eivat iom pe Undév.

[Toteg amd T1¢ mapakdT® TPoTAcelS eivol cwoTéG, No SIKOIOAOYNCETE TIG OTOVTIOELS
oG,

a. To copa Kiveiton mpog onueion LIKpPOTEPNG OLVAULIKTG EVEPYELNG,.

B. To copa kveiton Tpog onpeio LeYOADTEPNG SUVOLIKNG EVEPYELONG.

v. H xivnon tov cdpotog givat ev80ypoappun opaAd ETToyvvOorev.

0. O pvOudg petaforng e opuns Tov GOUATOS OV Elval oTabepoc.
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Avo onuetakég paleg m kot 4m sivor akivnreg otig 0éceic O kot A tov d€ova X X, avti-
otoryo. [Toteg amd 11 Tapaxdto Tpotdcels stvar cmotég kat moleg AavBaouéves; Na dt-
KOLOAOYNGETE OAEG TIC OMAVINGELS GOC.

Z 0) A H
! N E

X’ | m am. X
iwa >e L >§< a+

a. H évtaon tov Baputikov nediov Tov GuGTHNATOC 6T0 PHECO TNG adoTaons L peta&y
TV 000 paldv glval ion pe unoév.
B. T ™ petapopd g palag 4m and to onpeio A oto drepo (6mov Ex = 0) pe otode-

4Gm’
pN Tay0TNTA, OTaLTEITOL TPOCPOPA EVEPYELRG iong pe W = I
v. Tt petagpopd pnalog m and 1o dnepo oto péco g OA pe otabepn taydnra, 10
, . . 10 Gm®
amortovpevo épyo etvar W = I

6. H dwpopd duvapkod V, — Vi, elvan pikpdtepn tov pndevog.

H taydmrta dtapuyng and v emedaveo e I'ng

o. gtvat avaroyn g paog Tov GOUNTOG TOL EKTOEEVETOL.

B. elvai 1010 Yo OAo ToL cOPOTAL.

v. e€aptdrol amd ™ yovio pe TNV onoio EKTOEEVETAL TO GO

0. gtvan 1 tayvtnTa pe v omolo TpEmeL va eKTOEELTEL Eva cdUa Yo va @Odcel ot Xe-
amvm.

H aktiva tng KukMkng Tpoylds evoc texvntod dopuedpov g I'mg avédvetar and Ry og
R2. Zuvendg, 1o HETPO TNG YPOUIIKNG TOV TaXOTNTOG

0. ALEAVETOL EVA EAATTAOVETOL 1) TEPIO0OAS TOV.

B. ehattOveTtan eved avélivetar | tePiodog Tov.

v. Tapopével otabepd evad av&avetat 1 tepioddg Tov

0. ehatTmveTal EVM N TEPT0OOG TOL TAPAUEVEL GTADEPN.

Avo popticpéva copatioln A kat B €xovv ioa optio kot pdlec My kot Mg avtictoyo,
omov My = 2Mg. Ta copotiown ektoevovtal 6 TEPLOYN TOV EMKPATEL OPOYEVEG Lol
ywnTikd medio évraong B, pe v i apyn todTnTa V,, K€OeTo OTIC OLVOHIKES
YPOUUES TOV TTESIOV. XVVETMOC, 0 AOYOG TOV HETPMV TOV SVVAUE®DY TOL OICKOVVTOL GTO
copatiow amd To payvntiko medio sivat

F
a 2 =1
FB
F 1
B. _AZE
B
F
V-F—A=2
B

0. O10LPOPETIKOG OO TOVG TOPATAVE.
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20. 'Eva copo extofevetal mAdylo amd TV empavele e I'me pe peydin taydtmro Kot 1
HUNYOVIKT] TOV EVEPYELD. VOl APVNTIKT. ZVVETMG, TO GO0
a. O draypayel TopaBoAlKn TPOYLA.
B. Ba dwypdyet edhewntikn Tpoyd kot Oa emotpéyel ot .
v. Ba draypdyel vtepPoikn TpoyLd.
0. Ba yiver dopvedpog g I'mg.
(Na Beopnoete 011 Esyy = 0 670 Amelpo ko apeAntéa v avticToon Tov aepa).

21. 'Eva oopa ektogevetol mAdylo amd v emedvela g I'ng, dote 1 pnyaviky Tov gvép-
yew vo eivort BeTiKY|. Xuvenme, T0 GO
a. Ba drarypayel eEAlemTikn Tpoyld Kot Ba emotpéyet ot I.
B. 6a yiver dopvpodpoc g I'mc.
Y. 6o dypdwyel mapafoAiikn Tpoyid.
0. Oa draypayet vtepPoriky Tpoyd ko Ba drapvyel amd o Paputikd medio g Ig.
(Na Oswprioete 01t Esyy = 0 670 dmetpo kot apeAntéa v aviictaon Tov aepa).

22. Tdpa extotevetar mAdyto amd v emedvelo ™ I'ng pe peydin tayvmro pétpov vg <
Vswguyic: @empodue apeAntéa v avtictaon tov aépa, tn I'm akivnn kot ayvoodue v
ToPoVGio ALV oVpavinV COUATOV. ZUVETXG,

a. 70 copa Ba yiver Sopvedpog g I'ng.

B. o copa Oa draypdyel eAdeumtikn Tpoyld ko Oa emoTpéyel otn ).

Y. 10 coOpa Ba dypdyel TapafoAiikn tpoyld kot Oa emotpéyel otn ).

0. M UNYOAVIKY] EVEPYELDL TOV GMOUOTOG KT T S1dpKELD THG Kivinong Tov dtatnpeitat.

23. Avo dopvgopot A kot B pe paleg m ko 2m, ovtiotowyo, dtarypaoouy KUKAKES TPOYLES
id1og aktivag yopw amd ™ I'm. Zvvermg,
d. 01 00pLPHPOL EYoLvV TNV 1d1a TEPT0BO.
B. ot dopuPOpOL XYoLV TNV 1010, KIVNTIKN EVEPYELQL.
Y. GE (oL TANPN TEPLPOPA, 0 d0pLPOPOG B déxetar and to Pdpog Tov dOnom peyarvtepn
Ao LTIV TOL dEXETOL O SOPLPOPOG A.
0. 01 50pPLPOPOL £YOVV KEVIPOUOLO EMLTAYLVOT 1010V HETPOV.

24. Abo dopv@opot, iong pnalag, dtypdeouvv v idto KukAkn Tpoyld axtivag I = 2Rr yopw
amd ) I'm, Kwwvovpevol pe avtifeteg eopég Kot GLYKPOVOVTOL UETOTIKA KOl TAUCTIKA.
AUECOC PETA TNV KPOVGT TO GUGCMUATMLO TOV TPOKVTTEL
a. Oa e&akorovbel va Kiveitan oty 1010 TpOoyLdL.

B. 0o exteéoer ehevBepn TTMOOM).
Y. Ba yivel oopvopog ¢ I'ng oe pikpoTEPO Hog amd 10 aAPYIKO.
0. B ktvnOei mpog ™ I'm pe otabepn emtdyvvon.

25. Oewpolpe 0Tt ot TEYXVNTOL dOPLPOPOL JLAYPAPOVY KLKMKES TPOYLES YVUp® amd N I'm.
2VVETMG,
a. av 300 60PLPOPOL EYOLV TOLTNTES 16OV PETPOV, EYovV Kot idwa mepiodo mepPLoTPO-
one.
B. elvar dvvatd va cuykpovsTohV dVO BOPLPOPOL TOV £YOLV TOYVTNTES JLOPOPETIKOV
UETPOV.
v. 0TV ALEAVETAL TO VYOGS TNG TPOYLAS EVOG dOpLOOPOL amd TNV empaveld g I'mg, n
KIVITIKT TOV EVEPYELN EAATTOVETOL.
0. T0 LETPO NG TaYVTNTAG VOGS S0pLPOPOL eEapTdrtar amd ™ ndla Tov.



physicsT
OHBAIOX AOYKAZ /PYZIKOZ M.Sc.
DYZIKH B AYKEIOY KATEYOYNZHZ users.sch.gr/lthiveos/wordpress

26. Avo PAuato A kot B pe paleg m kou 2m, avtiotoya, ekto&edovrol TAGylo amd Ty &-
moeavela e I'mg pe taydnrto ton pe v eAdylot) TaxdTNTe TOL TPETEL VO £XOVV DOTE
va 010pUyovV amd To Paputikd g Tedio. Zuvenmg,

o. To. PANUATO EKTOEELTNKOV [LE 10EG KIVNTIKESG EVEPYELEG.

B. ta pAquata Oa Staypdyovy Tapafoikéc TPoyLES.

v. To BAqpata Oa dtaypdyovy vepPoAKES TPOYLES.

0. TN oTyun g extoOEEVoNg, 1 UNYovikn evépyela Tov BAnuatog B givon peyaivtepn a-
7o ALtV T0L PANpaTOC A.

Na fewpnoete 0T1 1 kivnon yivetal 6To KeVO.
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A2KHZEIZ
AVO pKkpd opoyevry cQapkd cdpoTo EAKOVTOL HETAED TOVG HE PopLTIKY dUVOUN UE-

POV 3 M0~ N, 6tav anéyovv d = 1 m. Av 1 cvvolkh pala Tov §V0 copdtov ival

20
3 kg, oo etvor ) péla kabevoc chpatog; (G = 3 m0~"" N m* [kg™*)
[Am. 1 Kg, 2kg]

Avo opoyeveig axiviteg opaipes £xovv nales M ko 4M ko améyovv peta&d tovg Kotd d.
Noa tpoodiopicete T BEom evog onpeiov (extog amd 10 Aneo) oto omoio o Tpitn nalo m
déxeTon oo TG dVO GPAIPEG GUVIGTAUEVT OVVaT 101 PE PNdEy.

[Am. 2d/3]
Na Bpeite v eAdylo T TG TOXOTNTOG LE TNV OTTOlo TPEMEL VoL EKTOEEVTEL Eval Gm-
po amd v emedvela g I'ng, ®ote va dtapvyetl amd 1o Paputikd ¢ medio. EEaptaran
TO HETPO TNG TaYVTNTAG ALTNG atd TN palo Tov cdpatog; Oempovpe ™ I'm akivin, v
aVTIOTOOMN TOL 0EPO AUEANTEN KO OLYVOOVLE TNV TAPOVGT0 GAA®Y OVPAVIOV COUATOV.

To pétpo g €viaong tov Paputikov mediov g I'mg, amd To KEVTIPO TG HEXPL TNV EmL-

QAVELDL TNG KOTA UAKOG oG aKTiVAG, LETOPAAAETAL CORPMOVO LLE TN OYECT g = ,g;g i,
r
O6mov Qo eivat To p€tpo g vtaong tov mediov oty emedvela g Img, Rr n aktiva g
I'ng kou I n andotacn omd 1o kKéEvipo meIng (0<r<R,.).
Ye moco Pabog amd v empdvela e I'mg Bo épovpe Eviaon Paputikov mtediov pétpov
ioov pe to 20% tov go; (Rr = 6400 km).
[Am. 5.120 km]

Y& 1660 Hyog amd TV empdvela g I'mg n évtaon Tov Paputikod tediov ¢ £xel LETpo
ico pe 4% tov pETPOV go TOL £XEL TNV ETPAYVELS TNC;
H axtiva g I'ng ivar Rr = 6400 km.

[Am. 25.600 km]

O AOYOC TV aKTIVOV TV TPoXIdV Tov Ap1 Kot ¢ I'mg YOpw amd tov 'Hio sivon 3/2.
Av 1 mepiodog meprpopdc e I'mg yopw and tov 'Hiwo eivan Tr = 365 nuépeg, va PBpeite
v nteplodo meptpopdc tov Apm. Na Ocwpnoete KUKAKES TPOYLES.

[An. 1,515 T.]

Ao Ty emodvela g I'ng extogevetal KOTaKOPLOO TPOG TO TAV® GO HLAlaG m e

TaYOTNTO LETPOL &Re

0. X& TOC0 VYo¢ v oo v emeavela g I'mg 0o pbdcet to copa;

B. [16c0 civar o PETPO TG MONOMG TOL FEXTNKE TO GO, ATO TN GTIYUN NG EKTOEEL-
oNG TOL HEYPL VO EMGTPEYEL 6T BEom PoAng;

v. [1660 givar To péTPo TG ToVTNTAG TOL TN GTIYU OV EMGTPEPEL 6T BEom PoAng; H
I'm Bewpeiton axivntn Kou n avtictaomn Tov aépa apeAnTéa.

Rr ORF ORF
[Am (o) =", (B) 2my[ S50 () B ]
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‘Eva copa éxet pala m = 90 kg. I1éco Ba givor to PApoc Tov GOUATOG OTNY ETPAVELD.
evOg mAavin Tov omoiov N pala tvon o 1/9 e palag e I'mg kot n aktiva Tov givot
10 1/2 g axtivag g I'ng;
Atvetan 6t1 go = 10 m/s® otV empdvela s I'mc.

[Am. 400 N]

"Evag mhavnmg €xel mokvotnta ion pe v mokvotnta g I'mg kot axtiva tetpomidcio g

axtivag ¢ I'mg. Na Bpeite to Adyo tov PBapdv evdg codpatog 6tav to Bemprcovpe
TPAOTA 6TV EMEAvELD TNG I MG Ko Enerta oty empdvela tov wAaviTn. O TAovVNTNG Kot
n I'm Bewpovvrar opoyeviy cpatpikd cdpato. (Vspmipac = 47RY3).

[Am. 1/4]
H andotaon tov kévipov I'mg - ZeAnvng, mov Bempohvtal opoyEV GOUIPIKE CAOLOTO,
etvar r = 60 Ry 6mov Rr n aktiva ¢ I'mg. H pdla e I'mg givor 81 @opég peyoarvtepn
armd ™ palo g ZeAqvne.
Na Bpeite oe moon andotacn and ™ I'nm, tédveo oty gvbeia mov Bpiokovior Ta KEvTpa
TV dV0 COUATOV, N £vToot Tov Baputikod mediov mov dnpovpyeitor ard ) I'm kot o-
7o TN ZeAvn éxel évtaon iomn pe unoév;
Aivetan Rr = 6400 km.

[Ar. 54R]

Avo onpetaxég axivnteg palec m kot 16 maméyovy peta&d tovg omodctaon d.

a. [T6co améyel and ™ pdlo M (ektodg amd 10 Anepo) Eva onueio A 6to omoio 1 Guvi-
oTapéVn évtaot Tov BapuTikol Tediov TV S0 HaLdv Exet TUT ion He unodév;

B. [Toco elvar to dvvapikd Tov PapuTikoy mESIOL TOV GLGTHUOTOS TOV dVO HAlOV GTO
onueio A;

25Gm
[Am. (@) &S, (B) =]

Ano6 dyoc h = Rr and v emodveia g I'ng apnvouvpe va nécel ehevbepa Likpr coai-
pa. Av Beopncovpe ) I'n akivnm kot v avtiotaon tov aépa apeintéa, vo Ppeite to
HETPO TNG ToOTNTAG TG OQPaipag 0TV POAaveL oty emedvelo. T I'me (go = 10 m/s” kot
Rr = 6400 km).

[An. 8010° m/s]

Noa Bpeite to ehdyroto €pyo mov amorteiton yo va petapepfel éva copo pdlog m =
100 kg a6 v empaveln e I'mg o€ dyog h = Ry, 6mov Ry n aktiva tg I'nc.
Aivovton go = 10 M/S oty empaveto g I'ng kot Rr = 6400 km

[Am. 32010° J]

"Evag 60pu@dpog Kiveital o€ KukAKN Tpoyld yopw and ) I'm, o€ Dyog h amd v emd-
veld . Na Bpeite

0. TO LETPO TNG TAYVTNTAS TOV.

B. Vv mepiodo ™G kivnomng Tov.
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Teyxvmrtog dopveopog g I'mg pdloc m dwypdeet KokAIKN tpoyd axtivag r1. Eottiog
™G OTHOCPUPTKNG TPPNG 1 akTiva TG TpoYLdG pkpaivel Ko yivetat 2. Na ogigete 0Tt
0. 1] KIVITIKT] EVEPYELD TOL OOPLPOPOL ALEAVETAL.

B. n eAdTTOON TG SVVOLUKNG EVEPYELOG TOL OPLPOPOL givarl STAGGLIO amd TV aEN O
NG KIVNTIKNG TOL evépyetoc. Tt éywve to dALO GO TNG EAATTMONG TNG OLVOLKTG EVEP-
YELUG TOL OOPVPAPOV;

Yrobéote 611 1 petaforr] TG TPOYLAS TOV SOPLPOPOL YIVETOL TOAD GPYd, LE OMOTEAE-
GO, O TPOYLEG TOL SOPLOAPOL VO EIVOIL OVCIACTIKE KUKAIKEC.

Zopo paloc m = 400 kg npepel ot emoedvela g I'mg. Na vroloyicete vy evépyeia
7OV omanteitan yio va yiver dopuopog g I'ng o Yyoc h = Rr amd v empdverd te. H
TpOYLé ToL VIToTifeTar KuKALKY. Aivoviar go = 10 mV/s® kon R = 6400 km.

[Am. 192[10° ]

Zopo palog m npepet oty empdvela g I'mg. Na Bpeite 10 Adyo g evépystog E1 mov
YPEWALETOL VO TPOGPEPOVILE GTO GO Yot VoL TO BEcovpEe GE KUKAMKT) TpOYLd aKkTivag T =
2R yopw amd ™ I'n, Tpog v ehdyiotn evépyela Eo mov ypetdletar va Tov Tpoceépov-
He ®OTE Vo d1opvyEL amd 10 PapuTiKd NG TEdO.

[Am. 3/4]

Na Bpeite to pétpo g torvTTOG daPLYNS amd to Paputikd medio g I'mg Yo éva
copa To onoto ekto&evetat omd Vyog h = Rr wévo amd ty empdaveld e H kivnon yi-
vetol 61o kevo ko I'm Bewpeiton akivnn.

Atvovton n aktiva Ry g I'mg kou 1) emrdyovon g Bapdmrog go otV nQaveld me.

[AT. A goRr ]

YroBétovpe OtL évag dopueopoc Hmopet var dtaypayel KUKAMKEG TPOYLES LOPOPETIKMOV
axtivav yopo ard m I'm. No mapoactioete ypa@ikd, 6e GuvapTnon He TNV amdGTOON
and 1o kEvipo g I'mg

0. T1 SUVALIKY EVEPYELL TOV SOPLPOPOV.

B. TV KV TIKY EVEPYELX TOV SOPLPOPOV.

Y. TNV OAIKT] EVEPYELX TOV OOPLPOPOV.

Atvovtou 1 axtiva Rp g I'mg, n emtdyyvvon go g Papdntag 6TV EXQAVELS TNG KOL 1)
nélo M tov SopLPOPOL.

Aopopopog d1aypapel KUKAKT Tpoyld YOpw amd ™ I'm oe Hyog mov pmopet vo BewpnOel
oD pkpd og oygon pe v axtiva g I'mg. Na Bpeite

0. TO LETPO TNG YPOLLLKNG TOYOTNTOS TOV d0PLPOPOUL.

B. Vv mepiodo ™S mEPLPOPES TOL.

Atvovton ) aktiva Rp g I'ng kou n emtdyovon go g Papvtntog oty EmQAveLd g.
No fempnoete apeAntéa v avticToon ToV aépa.

R;
[Am. (@) \/g,Rr, (B) 27 g_]
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